



春暖花开走起来

滨州日报/滨州网记者 李默 王健 通讯员 张红山 高猛猛

为推动全民健身活动开展,丰富市直机关文体生活,3月21日,在滨州经济技术开发区西纸坊村,第十六届市直机关运动会开幕式暨万名党员健步走启动仪式举行,市委常委、秘书长张延廷致辞,市直机关2300余人参加了此次活动。

本届运动会以“增强体质、展示风采、提升素质、凝聚力”为主题,以“万名党员健步走”活动为主线,组织干部职工积极投身体育锻炼的同时,打出党的旗帜、亮出党员身份、展示党员形象。以机关党建作引领,让机关党员唱主角,既是新形势下机关党建工作的需要,也是推动“两学一做”学习教育常态化、制度化的重要举措。

春分已至,万物复苏,正是户外健步走锻炼身体的好日子,当天上午举行的党员健步走挑战赛,是市直机关自健步走活动开展以来,行程最长、参与人数最多的一次集中活动,是一次体力和毅力的挑战,更是一次意志和信念的展示。

此次健步走活动全程20公里,以西纸坊村为起点,沿秦皇河步行道,到滨州大剧院。许多党员表示,参加健步走活动,既能健身,又能健心,是一项非常有益的运动,希望以后能经常参加这类活动。

通过此次活动,进一步激发了广大党员干部职工参与健身的热情,引导大家形成科学、健康、文明的生活方式。



参加活动的党员意气风发,展示了风采,锻炼了意志。



参加活动的党员纷纷合影,记录下有意义的时刻。



在规定时间内完成健步走的党员通过抽券,可获得到一大会议、嘉兴南湖进行党性教育活动的资格。



3月21日,西纸坊村红旗招展,人头攒动,第十六届市直机关运动会开幕式暨万名党员健步走启动仪式在这里举行。



此次健步走活动是市直机关自健步走活动开展以来,行程最长、参与人数最多的一次。



活动中,各单位举起党旗,阔步前行。



春暖花开,杨柳吐绿,正是健身锻炼的好时节。